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Närvarande: 
 

Beslutande 
ledamöter 

Anders Österberg (S) 
Arvid Vikman Rindevall (S) 
Torun Boucher (V) 
Åsa Lindhagen (MP), ordförande 
Annika Friberg (M) 
Gabriel Kroon (SD) 
Jan Jönsson (L) 
Jonas Naddebo (C) 
Alexander Ojanne (S) ersätter Karin Wanngård (S) 
Emilia Bjuggren (S) 
Rashid Mohammed (V) ersätter Clara Lindblom (V) 
Johan Paccamonti (M) ersätter Christofer Fjellner (M) 
Kristina Lutz (M) ersätter Jonas Nilsson (M) 

  
Ej tjänstgörande 
ersättare 

Jan Valeskog (S) 
Catharina Piazzolla (S) 
Martin Hansson (MP) 
Nike Örbrink (KD) 

  
Övriga närvarande Dennis Wedin (M), oppositionsborgarråd 

Andréa Hedin (M), oppositionsborgarråd 
Olle Burell (S), kommunfullmäktiges ordförande 
Cecilia Brinck (M), kommunfullmäktiges 1:a vice ordf. 
Sara Stenudd (V), kommunfullmäktiges 2:a vice ordf. 
Fredrik Jurdell, stadsdirektör 
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§ 8 
PM: Framtidens yrkeshögskola – stabil, effektiv och 
hållbar (SOU 2023:31)  
Remiss från Utbildningsdepartementet 
Remisstid den 1 december 2023 
KS 2023/929 
 

Beslut  
1. Remissen besvaras med hänvisning till vad som sägs i 

stadens promemoria. 
2. Paragrafen justeras omedelbart. 

 

Särskilda uttalanden 
Borgarrådet Jönsson (L) och Jonas Naddebo (C) hänvisar till 
Liberalernas och Centerpartiets särskilda uttalande som redovisas i 
promemorian. 

Ärendet 
Kommunstyrelsen behandlar ett ärende om  Framtidens 
yrkeshögskola – stabil, effektiv och hållbar (SOU 2023:31). 
Borgarrådet Bjuggren redovisar ärendet i en promemoria. 

Beslutsordning 
Ordföranden konstaterar att det finns ett förslag till beslut och det är 
borgarrådsberedningens förslag. Ordföranden finner att 
kommunstyrelsen beslutar enligt borgarrådsberedningens förslag. 
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§ 13 
PM: Samråd om ny tunnelbana till Älvsjö - lokalisering av 
ny depå  
Remiss från Region Stockholm 
Remisstid den 29 november 2023 
KS 2023/965 
 

Beslut  
1. Remissen besvaras med vad som sägs i stadens promemoria. 
2. Paragrafen justeras omedelbart. 

 

Reservationer 
Samtliga ledamöter för Moderaterna och Liberalerna reserverar sig 
mot beslutet till förmån för eget förslag till beslut som redovisas i 
promemorian. 
  
Jonas Naddebo (C) reserverar sig mot beslutet till förmån för eget 
förslag till beslut som redovisas i promemorian. 

Ersättaryttrande 
Nike Örbrink (KD) hänvisar till Moderaternas och Liberalernas 
förslag till beslut. 

Ärendet 
Kommunstyrelsen behandlar ett ärende om Samråd om ny 
tunnelbana till Älvsjö - lokalisering av ny depå. 
Borgarrådet Wanngård redovisar ärendet i en promemoria. 

Förslag till beslut 
Ordföranden föreslår att kommunstyrelsen beslutar enligt 
borgarrådsberedningens förslag till beslut. 
  
Annika Friberg (M) och borgarrådet Jönsson (L) föreslår att 
kommunstyrelsen beslutar enligt Moderaternas och Liberalernas 
förslag till beslut. 
  
Jonas Naddebo (C) föreslår att kommunstyrelsen beslutar enligt 
Centerpartiets förslag till beslut. 

Beslutsordning 
Ordföranden ställer förslagen mot varandra och finner att 
kommunstyrelsen beslutar enligt borgarrådsberedningens förslag. 
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§ 22 
PM: Sveriges kandidatur till Olympiska spelen och 
Paralympics 2030  
KS 2023/1297 
 

Beslut  
1. Kommunstyrelsen ställer sig positiv till initiativet om en 

svensk kandidatur för Olympiska spelen och Paralympics 
2030 enligt vad som sägs i stadens promemoria. Beslutet 
förutsätter att staten ställer erforderliga garantier. 

2. Kommunstyrelsen beslutar att ge stadsledningskontoret i 
uppdrag att föra dialog med Sveriges Olympiska Kommitté 
och övriga relevanta parter enligt vad som sägs i stadens 
promemoria. 

3. Stadsdirektören ges rätt att underteckna Municipality 
Guarantee, bilaga till promemorian, enligt vad som sägs i 
stadens promemoria. Stadens avsikt är inte att genom 
undertecknandet göra några ekonomiska åtaganden, vilket 
Municipality Guarantee inte heller innefattar. 

4. Paragrafen justeras omedelbart. 
 

Reservationer 
Samtliga ledamöter för Moderaterna, Liberalerna och Centerpartiet 
reserverar sig mot beslutet till förmån för eget förslag till beslut som 
redovisas i promemorian. 

Ersättaryttrande 
Nike Örbrink (KD) hänvisar till Moderaternas, Liberalernas och 
Centerpartiets förslag till beslut. 

Ärendet 
Kommunstyrelsen behandlar ett ärende om Sveriges kandidatur till 
Olympiska spelen och Paralympics 2030. Borgarrådet Wanngård 
redovisar ärendet i en promemoria. 

Förslag till beslut 
Ordföranden föreslår att kommunstyrelsen beslutar enligt 
borgarrådsberedningens förslag till beslut. 
  
Annika Friberg (M), borgarrådet Jönsson (L) och Jonas Naddebo 
(C) föreslår att kommunstyrelsen beslutar enligt Moderaternas, 
Liberalernas och Centerpartiets förslag till beslut. 

Beslutsordning 
Ordföranden ställer förslagen mot varandra och finner att 
kommunstyrelsen beslutar enligt borgarrådsberedningens förslag. 
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